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3A0A4HA (ycTHO)

Ol'lpe,El,eJ'Il/ITb BUO ABWXEHUNA N 3HAK
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HEMHOI'O TEOPUW

e Ce0600HbIM nadeHuUem Ha3bisaemcs
osuXXeHue mersi noo oeucmaeueM cursbl
msixecmu 6e3 ydyema cornpomuerieHuUsi
g8o3dyxa.

* [IpuHuyun Manunesi: 8briu3u rnogepxHocmu
3emMriu ece mersa nadarom ¢ OOUHaKo8bIM
YCKOPEHUEM



BCTABKA K YPOKY

CBoboaHOE NageHune



YCKOPEHUUE CBOBOAHOIO
NAOEHUA

g=9,8~= 10m/c?
) Harmpasieno Bcerma BHU3
2) BenmunHa yCKOpESHUS 3aBHCHUT:
a) oT reorpauyueckou mupoThl (9,78+9,83)
0) OT BBICOTHI HaJl HOBEPXHOCTHIO 3€MIIU
3) g¢>0, eciau TEI0 ABUIKETCS BHU3
g < (), eClIM TEJIO ABHUKETCS BBEPX



M3meHenne yCKOpPeHHsi CBODOIHOTO NMajieHHs
C PACCTOSIHHEM /10 IEHTPa 3eMiIn

Cly THHK CBSI3H
HA I'e0CTAIMOHAPHOI
opoure
seicoTa 36000 kM
HaJl YPOBHEM MOp4

I £=0,23-2
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Breicora 400 xm
HaJl YPOBHEM MOps
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POPMYIJIbI
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BOMNPOCHI

* 1. Kakoe paccTosaHne NnponeTuT Terno 3a
NepBYyH CEeKyHAay nonerta?

» 2. Kakas ckopocTb OyaeT 4yepes 1¢?

* 3. Ha Kakyto BbICOTY NOAHUMETCHA Teno,
eclin Ha4YanbHaa CKOPOCTb paBHa 10m/cC?

* 4, CKONbKO BpeMeHU byaeT nogHMMaTbCs?

* 5. CKONbKO BpeMeHN DyaeT HaXxoAuUTbLCA B
nonerte?



KameHb OpoLueH BHM3 C BbICOThI
85M CO CKOpPOCTbIO 8M/C

Haumu ckopocmsb 4epes 3¢

V =Vo+ gt v(3) =8+ 10-3 =38m/C
Haumu koopOuHamy 4epe3s 3¢

X=Xo—Vot —gt?/2 x=85-8:3-10-9/2 =16M
Uepe3s ckornbKo epemeHu mesrio docmuaHem
3emriu
x=0 5t°+8t—-85=0 D=441 t:=3,4c t.=-5c
C KkaKoU ckopoCcmbto OH yoapumcs 0 3eMrito
V=Vo+ gt v=8+10-3,4 =42M/C



Teno 6poLueHO BBepX CO
CKOpPOCTbIO 50M/cC

* Haumu ckopocmb 4yepe3s 3¢
V=Vo—gt v(3) =50-10-3=20M/C
* Ha Kkakou ebicome 6yoem merio 4yepe3 3¢
h=vot —gt’/2  h(3)=50-3-10-9/2=105™m
» Yepes cKorbKo speMeHU docmua2Hem 8bICOMmbI
80m
h=80  80=50t-5t* t*-10t+16=0 t:=2c t.=8c
» Ha KaKyro makcumarbHyr 8bIcoOmy noOHUMemcs
h=vo%/2g h=50%:20=125M



SAO0AHA

* Teno 6poLLEHO BBEPX CO CKOPOCTbIO
(1) 30m/c (Il) 25m/c (Ill) 40m/c  (IV) 60Mm/C
1. KakoBa ckopocCTb Yyepes 2C?
2. Ha Kakou BbICOTE OKaXeTca TeNo 4Yepes
2C?
3. Ha kakyto HanbonbLUyo BbICOTY
NOAHNMETCH

4. Yepes cKONbKO BpeMeHU OOCTUTHET
BbICOTbl 20M?

5. Ckonbko BpemMmeHu OyaeT Teno
HaXoaAUTbLCA B NOJIeETE?



OOMALUHEE 3AO0AHUE
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